



# Полян

# Поляныч

## СПАРТИАНЦЫ - ВПЕРЁД!! ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ ДЕТИ-СОТРУДНИКИ



Солнце клонилось к закату. Болельщики притихли, а на футбольном поле сошлись две команды. Статные игроки, игра мускулов, волевые лица, упорство и ожидание наряжённого матча – вот что видели болельщики. Матч и правда оказался интересным.



Команду детей представляли непревзойдённый

вратарь Кулагин Антон, стремительный Черкунов Дмитрий, проворный



Глушак Леонид, опасный для противника Ковалёв Артур, быстрый Власов Александр, находчивый Махмудов Рафаэль, неповторимый Клименко Григорий, меткий Гурьянов Денис, грозный Багиров Эльдар. Команда сотрудников вышла на поле в следующем составе:



Фролов Роман Михайлович, Прозоров Юрий Александрович, Шляхтин Дмитрий Игоревич, Никифоров Дмитрий Сергеевич, Фокин Андрей Владимирович, Фролов Михаил Михайлович, Нестеренко Сергей Владимирович (вратарь) и его живые ворота, Султанов Фархад. Судил матч Галкин Виталий Александрович.



Напряжённая борьба разворачивалась на поле, игрокам обеих команд пришлось не сладко. Решающим

фактором в выигрыше команды сотрудников стали братья Фроловы: именно им удалось переиграть команду детей и забить два мяча. Ответил им представитель 5 отряда Гурьянов Денис, забивший гол в ворота мастера С.В. Нестеренко. Как стало известно редакции, дети жаждут матч-реванш...

## КУБОК ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Вчера в жесточайшей схватке сошлись несколько команд, желающих показать друг другу мастер-класс по необычному футболу в бассейне. Боролись команды "Три поросёнка" – 1 отряд, "Стэп" – 5 отряд, "Пума" – 4 отряд, "Торнадо" – 3 отряд. Но!! в этой схватке принимала участие и уникальная команда под интригующим названием "Доширак" – команда девочек 1 отряда. Именно эта команда ловко обводила соперников, забивала голы, а ещё подарила зрителям запас положительных эмоций.

## НАГРАДА НАШЛА ГЕРОЕВ



Лагерь проснулся от аплодисментов, раздающихся от столовой. Аплодировали героям Олимпа, нашим спартианцам. Спортивные достижения по футболу, пионерболу, Весёлым стартам были отмечены грамотами, медалями, а ещё... может, именно это была самым необычным... тортами, по которым все так соскучились. После вручения медалей все вместе уплетали торт. Загадка в том, что первый и третий отряды унесли трофейные торты в отряд, наверное, будут приносить в жертву какому-нибудь олимпийскому богу, покровительствующему таким высоким спортивным результатам...



## ДУШЕЩИПАТЕЛЬНЫЙ КОНКУРС «МИСТЕР ОЛИМПА»



11 августа прошёл традиционный полянковский конкурс, посвящённый прекрасной половине нашего лагеря, «Мистер Олимпа». Отряды выставили достойнейших представителей: 6 отряд - Игольников Артёма, Горбунова Сергея, 4 отряд - Кривошеева Андрея, Бахтина Диму, 5 отряд - Клименко Григория, Гурьянова Дениса, 3 отряд - Луконина Никиту, Кулагина Антона, 1 отряд - Багирова Эльдара, Глушак Леонида, 7 отряд - Фролова Романа Михайловича, Никифорова Дмитрия Сергеевича. Участникам



конкурса пришлось пройти множества испытаний: презентацию, конкурс букетов, стать сурдопереводчиками, изобразить удивлённого ежа и бешеного кролика. В презентации участники изощрялись как могли: 6 отряд представил пантомиму, 5 отряд – презентацию с использованием компьютерных технологий, 4 отряд перевоплотился в русских богатырей, 3 отряд удивил зрителей телепередачей "Угадай участника", 1 отряд слагал песни о своих героях.





На конкурсе было немало курьёзов, например, высказывания "этот букет прекраснее, чем ты", "ты так же нежна, как это оригами", комплименты участников, танцы с букетами, виртуозное исполнение песен с женскими именами. На протяжении всего конкурса зрители хохотали до слёз и активно голосовали за понравившегося участника. В результате голосования приз зрительских симпатий достался Луконину Никите, а победила, конечно же, дружба.

## СПАСЕНИЕ УТОПАЮЩИХ – ДЕЛО РУК САМИХ УТОПАЮЩИХ



Именно под этим девизом прошли военно - полевые учения «День спасателя». Полянковцев не напугал истошный вой сирены, они мужественно стреляли по террористам из винтовки, тушили пожары на скорость, разгадывали пожарную викторину, переправляли пострадавших на носилках, участвовали в бегах в противогазах. Учения показали полную боевую готовность отрядов к разнообразным угрозам мирному существованию, которых, надеемся, не предвидится до конца смены.



## МАТЧ ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ...

Вчера на волейбольной площадке состоялся матч по пляжному волейболу между командами «Обновление» - Юрий Александрович + Роман Михайлович и «Тёмные лошадки» - Виталий Александрович + Багиров Эльдар. В напряжённой игре, свидетелями которой были представители всех отрядов, победила команда «Тёмные лошадки». Возможно, им благоприятствовала богиня Фортуна, а может быть, им помогла поддержка зрителей, вероятно, у «Тёмных лошадок» свой секрет успеха, но играли они слаженно и красиво, доставив массу удовольствия болельщикам.

## НЕВЕРОЯТНЫЕ ИСТОРИИ ГРАФСКОГО ЗАМКА



Все полянковцы знают печальную историю про старого графа и хранящую тайну графских сокровищ экономку. Призрак экономки – белой дамы – иногда бродит вокруг лагеря, а вот старого графа никто никогда не видел. Именно в эту смену полянковцам улыбнулась удача: найдена уникальная старинная фотография князя Львова - владельца графского замка. Имя представителя княжеского рода пока неизвестно, но в «Лесной полянке» в эту смену отдыхает Крупнов Александр, прадедушка которого дружил со Львовыми и мог бы многое рассказать об этой семье.

По фотографиям можно точно сказать, что графская семья была чрезвычайно богатой, о чём свидетельствует, например, бриллианты на ножнах кинжала. Графские, а теперь, как выяснилось, княжеские сокровища долгие годы хранятся экономкой. Где они зарыты под сводами замка, не знает никто. Замок сам, был построен в этом месте не случайно: удивительная природа, благоприятные охотничьи места. Смотрите, князь на завалил огромного лося! А винтовка у по тем временам шикарная: оптический чего стоит!!



наверное,

охоте  
него даже  
прицел

Каждый год, каждую смену всё новые поколения полянковцев узнают про загадочно исчезнувшего князя, но пока никому не удалось раскопать хоть малую толику его богатств, поэтому мы надеемся на то, что найдётся смельчак, который откроет миру тайну графских развалин.

историю

## УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ПОХОД К ДУБУ, НА КОТОРОМ... ПОВЕСИЛАСЬ ЭКОНОМКА

Недавно 6 отряд ходил в поход к дубу, на котором по легендам повесилась экономка. Так получилось, что полянковцы отправились в это загадочное путешествие среди белого дня, а экономка, по словам знающих людей, является только ночью. Очевидцы похода рассказывают, что дуб стоит, но экономка не появлялась. Поэтому никто даже не успел испугаться: все очень весело провели время, играя в вышибалы, рассказывая стихи (особенной популярностью пользовался стих про Лягушку), исполняя песни. Воспитатель 6 отряда Юлия Николаевна даже отважилась сфотографировать дуб Экономки. Может быть, через 200 лет наши потомки будут рассматривать этот снимок, как мы рассматриваем старинный снимок князя Львова.

*Репортаж подготовили: Ерофеева Елена и Игольников Артём,  
корреспонденты 6 отряда*

## НЕОБЫКНОВЕННОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 4 ОТРЯДА

4 отряд в эту смену отличается какими-то странными событиями: у них уже был день Нептуна, а недавно они увидели привидение. Испугались все, особенно вожатая Елена Сергеевна.

Совет Полян Полянчича: прежде чем испугаться, с привидением надо поговорить, узнать, может, оно хочет подружиться с вами. Привидение, которое вы встретили, просто хотело пообщаться с кем-нибудь по-человечески, но вы визжали так, что оно само испугалось и долго ещё бежало по лесу, а ведь в Лесной полянке все друзья. Привидение обещало, что попробует ещё прийти и всё-таки с вами подружиться.